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LDB GmbH – Logistische Dienstleistungen Baden

LDB – Moderne Logistiklösungen 
vom Badischen Profi 
 
Die Bühler LDB GmbH versteht sich als enger Partner und 
modernes Bindeglied zwischen Auftraggeber und Kunden. 
 
Wer maßgeschneiderte Logistiklösungen wünscht, ist bei LDB 
GmbH genau richtig! Denn die LDB, Logistische 
Dienstleistungen Baden, erstellt seit 1999 für badische 
Unternehmen jeder Größenordnung individuelle 
Logistikkonzepte, die überzeugen. 
 
Um zielgenau auf individuelle Kundenwünsche eingehen zu können, 
teilt sich das Tätigkeitsfeld der LDB GmbH in vier Bereiche auf: 

 

 

 
Lager/Logistik & Services. 
Ein modernes Hochregallager mit 10.000 Palettenstellplätzen, eine Blocklagerfläche von 3.000 m² und 
ein ebenso großes Freilager bieten die idealen Voraussetzungen für Ihren Lagerbedarf. Von Kleinteilen 
bis zum Gefahrgut sind wir auf jede Anforderung vorbereitet und optimal ausgerüstet für Annahme, 
Lagerung, Konfektionierung, Kommissionierung und dem regionalen wie weltweiten Versand Ihrer Ware. 
Schnell, flexibel, individuell und ganz gleich, ob straßen-, see-, oder luftgebunden. 
 

 

 
Gefahrgutlogistik. 
Immer strenger werdende Vorschriften machen es Unternehmen schwieriger und schwieriger, die 
ordnungsgemäße Lagerung und den Versand von Gefahrgütern selbst durchzuführen. In unserem 
modernen, hierfür bestens ausgestatteten Lager bieten wir mit 4.600 Palettenstellplätzen für 
entzündbare, ätzende und gefährliche Güter der unterschiedlichen Gefahrenklassen einen Service, der 
überzeugt. Material und Verarbeitung des Gebäudes sowie Wissenstand der Mitarbeiter entsprechen 
modernsten Sicherheitsstandards. 
 

 

 
Contract Packaging. 
Sortieren, Umpacken, Kleben, Etikettieren und eine zuverlässige Qualitätskontrolle – Ein eingespieltes, 
hochpezialisiertes Team erfüllt jede Konfektionierungsaufgabe stückzahlgenau und termingerecht. 
Hierzu bildet eine Fläche von ca. 2.000 m² die ideale Basis. Keine Anforderung ist für die LDB zu 
speziell. So gehört das Bestücken von Thekenaufstellern und Displays nach Bestückungsplan genauso 



zum Repertoire des badischen Logistikspezialisten, wie Großversandaktionen von Zeitschriften oder der 
Katalogversand mit Einlagen. Außerdem übernehmen wir auch Folieneinschweißungen für Produkte aller 
Art und einfache Fertigungs- und Montagearbeiten für die Elektro- und Metallindustrie. Professionell 
konfektioniert mit LDB. 
 

 

 
Shop-Logistik. 
Ob Konsumenten Produkte über einen Katalog oder einen Online-Shop bestellen oder den Handel 
schnell und flexibel mit individuellen Kleinmengen beliefern möchten - Mit LDB haben Auftraggeber der 
unterschiedlichen Branchen einen zuverlässigen und sorgfältig arbeitenden Partner zum Outsourcing 
aller Aufgaben rund um Lagerung und Versand. Das „same day packaging“, insbesondere für die 
Kosmetikbranche, bei Bestelleingang bis 13 Uhr ist dabei für LBD eine Selbstverständlichkeit. 
 

 

 
LDB – Moderne Logistiklösungen aus Baden für Baden. 
 
Weitere Informationen und individuelle Lösungen erhalten Interessenten unter: 
 

 
 
 
 
 

LDB GmbH – Logistische Dienstleistungen Baden 
 
Werkstraße 17 
D-77815 Bühl-Vimbuch 
 
Tel: 07223/80835-10 
Fax: 07223/80835-15 
 
Homepage: www.ldb-gmbh.de 
E-Mail: info@ldb-gmbh.de
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